Mathe fiir BioInformatiker — SS 2016 Antworten zu Blatt 2
DRrR. ANTON MALEVICH

Antworten zu den Beispielaufgaben zum Thema Grenzwert

Aufgabe 2.1 Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:
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c) li vortroe —. (Hinweis: Substitution y = v/32 + z.)
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Aufgabe 2.2 Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte, indem Sie lir% % = 1 benutzen:
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Aufgabe 2.3 Beweisen Sie fiir a > 0,a # 1:
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indem Sie lim (1 4 x)z = e benutzen.
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Aufgabe 2.4 Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:
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Aufgabe 2.5 Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:
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Aufgabe 2.6 Berechnen Sie die folgenden Grenzwerte:
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